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Sääntömääräinen vuosikokouspöytäkirja Marraskuu 2020  
 
Aika: Torstaina 26. Marraskuuta 2020 klo 18.00 – 20.00.  
 
Paikka: Pähkinärinteen koulu, Mantelikuja 4.  
 

Läsnä: Minttu Lukkala  Aisakuja 21 A 

 Ilkka Salama  Valjaskuja 3 A 

 Jukka Mäkinen  Aisakuja 18 B 

 Veli-Matti Pulkkanen Ohjasrinne 9 

 Pekka Näränen  Aisakuja 19 B2  

 Ulla Montin  Valjaskuja 4 B (etäyhteydellä) 

 Jussi Koponen  Valjaskuja 4 B (etäyhteydellä) 

 Ritva Hälikkä  Valjaskuja 7 (etäyhteydellä) 

 Anne-Mari Valkama Aisakuja 20 A (etäyhteydellä) 

 Merja Leppänen Aisakuja 18 A (etäyhteydellä) 

 Eija Jormakka  Aisakuja 19 A (etäyhteydellä) 

 

1. Kokouksen avaus  

 

Linnaisten omakotiyhdistyksen hallituksen puheenjohtaja avasi kokouksen klo 18.05.  

 

2. Kokouksen järjestäytyminen  

 

Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Pekka Näränen ja sihteeriksi Minttu Lukkala. 

Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Ilkka Salama ja Jukka Mäkinen, jotka tarvittaessa 

toimivat myös ääntenlaskijoina.   

  

3. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus  

 

Todettiin, että kokouskutsut on jaettu postilaatikoihin 12.11.2020, joten sääntöjen 

mukainen 14 vuorokauden ilmoitusvelvollisuus on täyttynyt ja kokous on laillinen ja 

päätösvaltainen.   

 

4. Työjärjestyksen hyväksyminen  

 

Työjärjestys on sama kuin esityslista. Hyväksyttiin työjärjestys.   

 

5. Vuoden 2019 tilinpäätös, toimintakertomus ja toiminnantarkastajien lausunto 

  

Puheenjohtaja kävi läpi tilinpäätöksen suppeasti ja yhdistyksen tilinpäätösmappi 

kiersi osallistujien keskuudessa. Asiakirjat sekä toiminnantarkastajien lausunto 

olivat paperiversioina nähtävillä ja halukkailla oli mahdollisuus tutustua näihin 

tarkemmin. Tilikauden tulos oli 393,98 €, yhdistyksen menot olivat yhteensä  

2 081,50 € ja tuotot 2 475,48 €.   
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Puheenjohtaja kävi läpi vuoden 2019 toimintakertomuksen. Yhdistyksessä oli 

vuoden 2019 lopussa yhteensä 175 jäsentä. Eronneita oli vuoden aikana 5 ja 

liittyneitä 4 jäsentä. 

 

Kokouksen yhteydessä todettiin, että Facebook-sivut ovat edelleen aktiivisessa 

käytössä ja jäseniä oli vuoden 2019 lopussa 295. Nykyinen jäsenmäärä on 322. 

 

Toimintakertomuksesta ilmeni hyvin, kuinka aktiivisesti hallitus oli vuonna 2019 

toiminut. Toimintakertomus 2019 laitetaan yhdistyksen kotisivuille luettavaksi.  

 

6. Vuoden 2019 tili- ja vastuuvapauden myöntäminen  

 

Päätettiin vahvistaa tilinpäätös ja myöntää tili- ja vastuuvapaus hallitukselle ja muille  

vastuuvelvollisille.

 

7. Toimintasuunnitelma, tulo- ja menoarvio ja jäsenmaksu vuodelle 2021 

 

Puheenjohtaja esitteli vuoden 2021 toimintasuunnitelman, jota pyritään asukkaiden   

yhteistyöllä ja hallituksen voimavarojen puitteissa toteuttamaan.Toimintasuunnitelma 

laitetaan yhdistyksen kotisivuille. 

 

Covid-19 epidemiasta johtuen yleisötilaisuuksia ja -tapahtumia tullaan edelleen 

rajoittamaan vuoden 2021 aikana. Siksi tulevia tapahtumia ja niiden ajankohtia ei 

tässä vaiheessa voida suunnitella. Tilanteen salliessa hallitus pohtii sellaisten 

tapahtumien järjestämistä, jotka voidaan pitää noudattaen viranomaisten suosituksia 

ja vaarantamatta osallistujien terveyttä. 

 

Asukkaat voivat lähettää viestejä hallitukselle yhdistyksen sähköpostiin: 

linnainen@omakotiliitto.fi Kaikki hallituksen jäsenet pääsevät tarkastelemaan yhdistykselle 

tulleita s-posteja. Päävastuu sähköpostin säännöllisestä tarkastamisesta on 

puheenjohtajalla. Kaikki Linnaisten omakotiyhdistyksen nimissä lähetettävät viralliset 

sähköpostit lähetetään yhdistyksen sähköpostin kautta.  

 

Kotisivujen osoite: www.omakotiliitto.fi/linnainen 

 

Puheenjohtaja näytti vuoden 2021 tulo- ja menoarvion. Yhdistyksen kulut katetaan 

pääasiallisesti jäsenmaksutuloilla. 

 

Jäsenmaksu vuodelle 2021 päätettiin pitää ennallaan 27,50 €: ssa. Tästä omakotiliiton 

osuus on 20€ ja yhdistyksen 7,5€. 

 

8. Yhdistyksen hallituksen jäsenmäärä 

 

Päätettiin hallituksen jäsenmääräksi 7 varsinaista jäsentä ja 3 varajäsentä. 
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9. Yhdistyksen hallituksen puheenjohtaja 

 

Hallituksen puheenjohtajaksi valittiin Pekka Näränen. 

    

10. Yhdistyksen hallituksen jäsenet  

 

Hallituksen jäseninä jatkavat:   

Anne-Mari Valkama 

Eija Jormakka 

Eija Lepoaho (varajäsen) 

Minttu Lukkala 

Ulla Montin  

Veli-Matti Pulkkanen (varajäsen) 

Erovuoroisista jatkavat: 

Merja Leppänen 

Ritva Hälikkä (varajäsen) 

Tarja Teittinen 

Tiina Anttonen  

Uudeksi varsinaiseksi jäseneksi valittiin:   

- 

Uusiksi varajäseniksi valittiin:   

- 

11. Kunniajäsenet  

 

Tänä vuonna hallitus ei esitettänyt uusia kunniajäseniä.    

 

12. Yhdistyksen edustajat erilaisiin järjestötilaisuuksiin  

 

Päätettiin, että hallitus voi tarvittaessa valtuuttaa edustajan tai edustajat   

järjestötilaisuuksiin, jos tällainen todetaan tarpeelliseksi ja halukkaita löytyy.    

 

13. Toiminnantarkastajat  

 

Toiminnantarkastajaksi valittiin Helena Lindell ja varalle Ilkka Salama.    

 

14. Muut asiat 

  

Kokouksessa keskusteltiin hallituksen kokouspöytäkirjojen julkisuudesta sekä niiden 

laittamisesta yhdistyksen kotisivuille. Hallitus selvittää voiko hallituksen kokouspöytäkirjat 

olla julkisia ja mikäli voivat, niin missä määrin.  

 

Yhdistyksen kotisivujen päivittäminen on ollut hidasta, eivätkä ne ole tällä hetkellä 

ajantasaiset. Kotisivujen päivittämiseen ei ole löytynyt ketään osaavaa vastuuhenkilöä, 

joka tekisi säännöllisin väliajoin omatoimisesti tarvittavia päivityksiä. Jukka Mäkinen osoitti 

halukkuutensa osallistua aktiivisesti nettisivujen päivittämiseen ja ylläpitämiseen vuonna 

2021 yhteistyössä hallituksen kanssa. 
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Vuosikokouspöytäkirja yhdessä vuoden 2019 toimintakertomuksen sekä vuoden 2021 

toimintasuunnitelman kanssa laitetaan yhdistyksen kotisivuille. 

 

15. Kokouksen päättäminen  

 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19.10.  

 

 

Pekka Näränen  Minttu Lukkala 

puheenjohtaja sihteeri  

 

 

 

Olemme tarkastaneet pöytäkirjan ja todenneet sen kokouksen kulun mukaiseksi.   

 

 

 

Ilkka Salama  Jukka Mäkinen   

pöytäkirjantarkastaja pöytäkirjantarkastaja

 


